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Koha, e enjte, 22 janar 2026 

PENSIONISTI

Tregimi i
fqinjës
sime të
zgjuar
Shpresa

Me tetëdhjetëvjeçare Shpre-
sa u njoftuam në stacionin e au-
tobusit, derisa prisja autobusin
numër 9. Nuk e di pse ky numër
jo vetëm që vjen rrallë, por auto-
busët privatë më të këqij dhe më
të vjetër qarkullojnë me këtë
numër. Të them të drejtën, ka 2-
3 autobusë më të mirë me dy
kate, por nuk ka autobusë më të
rinj me një kat në NQP siç ka në
linjat e tjera në qytet. Të gjithë
pyesim veten pse është kështu,
por nuk e dimë përgjigjen. Dhe
siç dihet se në çdo "fatkeqësi ka
edhe diçka të mirë", ndërsa pre-
sim autobusin krijojmë miqësi
dhe flasim se si jeton secili per-
son, me kë, nga se është i së-
murë... Kështu u bëmë miq unë
dhe Shpresa. Një ditë ajo më tre-
goi historinë e saj, e cila tingëllon
e pabesueshme.

“Unë jetoj vetëm në aparta-
mentin e nipit tim. Derisa burri
im ishte gjallë, jetonim në një
fshat në Strugë, por kur ai vdiq,
mbeta vetëm sepse nuk kam fë-
mijë. Në fillim, nipi im vinte të
më takonte në fshat. Meqenëse
fshati është larg, ai më sugjeroi
të vija të jetoja me familjen e tij
në Shkup. Ndërrova mendje dhe
më në fund vendosa dhe erdha.
Pas një kohe, nipi im iku me fa-
miljen e tij për të punuar në Ho-
landë, dhe unë mbeta përsëri
vetëm. Nipi im ende vjen të më
shohë çdo verë, më ndihmon fi-
nanciarisht, dhe çdo vit nga
dhjetori deri në mars shkoj tek ai
dhe jetoj atje në Holandë. Ai
dhe familja e tij më respektojnë
shumë, falë Zotit, më shumë se
disa që njoh që kanë fëmijët e
tyre. Kur dëgjoj se çfarë
marrëdhënieje kanë fëmijët në
disa familje, nuk mund të mos
habitem. Bota ka ndryshuar.
Nuk ka më respekt dhe as më-
shirë”!

Me Shpresën, e cila nuk është
e arsimuar, por është një grua
shumë e zgjuar dhe e urtë, flasim
për gjithçka dhe shkojmë për
kafe. U tregoj të gjithëve dy gjë-
ra që më tha ajo: "Zoti nuk është
as në shami, as në kishë, as në
xhami. Ai është në zemër dhe në
të bërit mirë. Nuk mund t’i ikësh
asaj që është shkruar, por nëse
nuk e vë dorën në zjarr nuk do të
digjesh".

Dy të vërteta të mëdha!
(K.S.Andonova)

Konform nenit 23 të Statutit të
Lidhjes së shoqatave të pensioni-
stëve të Maqedonisë, Këshilli ek-
zekutiv i LSHPM e mbajti
mbledhjen e vet të 30-të më
17.12.2025. Me mbledhjen krye-
sonte kryetarja e Lidhjes dhe e Kë-
shillit ekzekutiv Stanka Trajkova.
Përveç anëtarëve të Këshillit ek-
zekutiv, të pranishëm ishin krye-
tari i Kuvendit të LSHPM-së, Do-
bre Ivanov dhe kryetari i Këshillit
mbikëqyrës, Mitre Stojanovski.
Mbledhja filloi me zgjedhjen e
nënkryetarit të Këshillit ekzekutiv
të Lidhjes. Me propozim të kryeta-
res Stanka Trajkova, për nënkrye-
tar të ri njëzëri u zgjodh Muzafer
Murtezani, anëtar i Këshillit të ta-
nishëm të Lidhjes nga SHP Saraj, i
cili është aktivist edhe në shoqatën
e vet. Muzafer Murtezani u falën-
derua për zgjedhjen dhe besimin e
treguar dhe premtoi se funksionin

do ta kryejë me nder në sipas ditu-
rive, përvojës dhe mundësive të tij.

Në vazhdim, kryetarja Trajkova
në pika të shkurtra u ndal në po-
stulatet mbi të cilat do të bazohet
puna e Lidhjes, dhe lexoi disa prej
tyre.

Postulatet kryesore të progra-
mit janë: mundësia për realizim,
promocioni, përgjegjësia, optimi-
zimi shoqëruar me transparencë,
vërtetësia, llogaridhënia dhe pa-
varësia. Për përmbushjen e postu-

lateve të përmendura Lidhja duhet
intensivisht të  bashkëpunojë me
shoqatat dhe bashkërisht të kuj-
desen për pensionistët, para së
gjithash duke fuqizuar frymën e
bashkësisë, homogjenizimit, sido-
mos me shoqatat që në përbërje të
tyre kanë degë-komunë, me qël-
lim të mos formohen shoqata të
vogla që nuk është në interes të sh-
frytëzuesëve të pensionit. E gjithë
kjo mund të arrihet me respektim
të vazhdueshëm të normave statu-

tare me dispozita tjera positive që
të mbrohen profili, gjegjësisht sta-
tusi i shoqatave të pensionistëve
dhe Lidhjes si organizata qytetare
me qëllime të pengohet instru-
mentalizimi politik i Lidhjes dhe
shoqatave.

Pas diskutimit Propozim-pro-
grami u aprovua njëzëri. Në vijim u
aprovua Plani financiar i Lidhjes
së shoqatave të pensionistëve të
Maqedonisë për 2026, për të cilin
foli sekretari i LSHPM Menka Te-
melkovska. Pas prezantimit të saj
dhe të kryetarit të Këshillit mbikë-
qyrës Mitre Stojanovski i cili tha se
propozim-plani është real dhe i
mbulon të gjitha aktivitetet e pro-
pozuara, Propozim-plani financiar
i Lidhjes për 2026 u aprovua njëzë-
shëm.

Në mbledhje u dorëzua edhe
Informata për Fondin solidar-anë-
tarësia dhe ndihma postmortore
për 2025, nga ana e kryetares së
Këshillit të organizatës së regji-
struar për Fondin solidar - anëtarë-
sia dhe ndihma postmortore,
Snezhana Andova. Informata u
vlerësua si cilësore dhe profesio-
nalisht e përgatitur, me pasqyrë të
qartë të gjendjes. Në mbledhje me
heshtje njëminutëshe i bënë ho-
mazh të ndjerit Mentor Qoku i cili
deri më 1 janar ishte nënkryetar i
Këshillit ekzekutiv të LSHPM.

Nehru Ademoski, pensionist
nga fshati Preglov, Komuna e Pla-
snicës, ka qenë mekanik makinash
për rreth 30 vjet. Ai mbaroi shkol-
lën e mesme në Manastir, dhe më
pas u regjistrua në Fakultetin e
Teknologjisë, por për shkak të
rrethanave financiare nuk mundi
të vazhdonte studimet dhe gjeti
një punë si mekanik makinash,
dhe pas një viti u transferua në Taj-
mishte si mjeshtër i KFL ku qën-
droi për tetë vjet. “Që në fëmijëri
fillova të interesohesha për meka-
nikën, shpesh kur riparohej një au-
tomjet, zvarritesha poshtë tij për të
parë se si riparohej, dorëzoja çelë-
sat, hapja dadot dhe kur mbaroja

klasën e tetë kisha vendosur ta-
shmë se ku do të vazhdoja shkolli-
min e mesëm”, tregon Ademoski
për profesionin e tij.

Derisa punoja, thotë më tej ai,
dëshira ime më e madhe ishte të
hapja punishten time të meka-
nikut të makinave. “Falë Zotit dë-
shira ime u realizua. Hapa një pikë
servisi në oborrin tim në fshatin

Preglovë. Kam punuar atje për më
shumë se 20 vjet deri në pensioni-
min tim”.

Nehru njihet në rajon si një
mekanik i shkëlqyer, dhe kjo mund
të shihej nga automjetet përpara
stacionit të tij të servisit. Ky meka-
nik modest dhe i mirë nuk e ka
kthyer kurrë askënd pa i bërë një
nder. Dhe ajo që bën është shumë

profesionale dhe cilësore. Kjo
është arsyeja pse shumë nga
klientët e tij e quajnë "doktor" i za-
natit të tij, dhe ata kishin të drejtë.
Sapo dëgjonte motorin duke pu-
nuar, ai e dinte se cili ishte proble-
mi dhe bënte një "diagnozë".
Shumë mjete inovative mund të
gjendeshin në stacionin e tij të ser-
visit.

“Në zanat duhet të jesh edhe
inovator dhe të gjesh një zgjidhje
për gjithçka, për nevojat që lindin
në mënyrë që të përfundosh më
lehtë riparimin e automjetit”, thotë
Mjeshtri Nehru, i cili, përveçse
është një mekanik i mirë, është
edhe një mësues i mirë. Një numër
i madh studentësh të mirë kanë
diplomuar nga stacioni i tij i servi-
sit, të cilët kanë mësuar shumë nga
mjeshtri Nehru. Ai është anëtar i
Shoqatës së Pensionistëve në
Makedonski Brod, dhe ai vazhdon
aktivitetin e tij në shërbimin e tij.
Shërbimi do të jetë gjithmonë i ha-
pur dhe me ndihmën e studentëve
të tij, ai do të jetë i disponueshëm
për të riparuar automjete dhe për
të mirëmbajtur zanatin e meka-
nikut të automjeteve në qytet. 

"Doktori" dhe inovatori Nehru Ademoski
Nehru njihet në rajon si
një mekanik i shkëlqyer,
dhe kjo mund të shihej
nga automjetet përpara
stacionit të tij të servisit.
Ky mekanik modest dhe i
mirë nuk e ka kthyer
kurrë askënd pa i bërë një
nder

///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Muzafer Murtezani, kryetar i ri i
Këshillit ekzekutiv të LSHPM-së
Muzafer Murtezani u
falënderua për zgjedhjen
dhe besimin e treguar
dhe premtoi se
funksionin do ta kryejë
me nder në sipas diturive,
përvojës dhe mundësive
të tij
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